
Інформація для виборця 

Після прибуття до виборчої дільниці виборець зобов’язаний підтвердити свою 

ідентичність перед дільничною виборчою комісією, пред’явивши посвідчення особи. Якщо 

виборцю на його прохання було видано посвідчення виборця, він пред’являє разом із 

посвідченням особи посвідчення виборця, яке дільнична виборча комісія забирає та додає 

до списку виборців. 

Потім дільнична виборча комісія обводить порядковий номер виборця у списку виборців 

і видає виборцю виборчий бюлетень та порожній конверт, на якому стоїть відбиток 

офіційної печатки громади. Отримання виборчого бюлетеня та конверта виборець 

підтверджує у списку виборців власним підписом. 

Кожен виборець перед голосуванням повинен відійти до окремого приміщення, 

призначеного для заповнення виборчих бюлетенів. Виборцю, який не увійде до цього 

приміщення, дільнична виборча комісія не дозволить голосувати. 

У спеціальному приміщенні, призначеному для заповнення виборчих бюлетенів, 

виборець на виборчому бюлетені обводить відповідь «так» або «ні» окремо для кожного 

запитання. Якщо бюлетень не заповнений у встановленому порядку, він є недійсним. Потім 

заповнений бюлетень виборець вкладає в конверт, а потім у виборчу скриньку. 

На прохання виборця дільнична виборча комісія видає йому інший бюлетень замість 

неправильно заповненого. Неправильно заповнений бюлетень виборець вкладає в скриньку 

для відкладення невикористаних або неправильно заповнених бюлетенів, інакше він вчиняє 

правопорушення, за яке йому буде накладено штраф у розмірі 33 євро. 

Виборець, який не може самостійно заповнити виборчий бюлетень через інвалідність або 

через те, що не може читати чи писати, і повідомляє про це перед голосуванням 

дільничній виборчій комісії, має право взяти з собою до приміщення, призначеного для 

заповнення виборчих бюлетенів, іншу дієздатну особу, щоб вона відповідно до його вказівок 

та закону заповнила виборчий бюлетень і вклала його в конверт; такою особою не може бути 

член дільничної виборчої комісії. Перед входом до спеціального приміщення для заповнення 

виборчих бюлетенів член дільничної виборчої комісії проінформує обох осіб щодо способу 

голосування, а також щодо факту злочину у формі перешкоджання підготовці та проведенню 

референдуму та щодо факту злочину у формі виборчої корупції. 

За виборця, який через інвалідність не може самостійно вкинути конверт до виборчої 

скриньки, його може вкинути інша особа на його прохання та в його присутності, але не член 

дільничної виборчої комісії. 

Виборець, який не може з’явитися до виборчої дільниці з поважних, зокрема медичних, 

причин, має право звернутися до громади, а в день проведення референдуму - до дільничної 

виборчої комісії з проханням про проведення голосування у переносній виборчій скриньці, 

причому лише в межах районного округу виборчої дільниці, для якої була створена 

дільнична виборча комісія. 


